  МБУДО ДШИ № 4 территориально располагается в двух зданиях на территория города Тулы Косая Гора: улица Октябрьская д. 1 и улица Гагарина д.1.
  В здании на улице Октябрьская дом 1 размещены:
- администрация школы;
- отделение «Хоровое пение»;
- струнно-щипковое отделение;
- народное отделение;
- отделение «Фортепиано»;
- отделение «Духовые и ударные инструменты»;
- отделение «Искусство театра»;
- отделение «Живопись»;
- отделение «Струнные инструменты»;
- отделение «Музыкальный фольклор».

        Помещения школы расположены на втором этаже двухэтажного здания. При входе в здание вывешена тактильная табличка с информацией об учреждении. Техническая особенность данного строения не позволяет оборудовать здание подъёмниками для инвалидов. Создать специальные условия для обучения инвалидов в данном здании не предоставляется возможным.

[bookmark: _GoBack]       В здании на улице Гагарина дом 1 (бывший кинотеатр Старт) расположены:
      - отделение «Хоровое пение» (э);
      - народное отделение;
      - хореографическое отделение;
      - отделение «Живопись».
       Помещения школы размещены на трёх этажах отдельно стоящего здания. На первом этаже расположен «Концертный зал» вместимостью 420 человек. Здание оборудовано пандусом для беспрепятственного доступа инвалидов – колясочников в «Концертный зал». При входе в здание вывешена тактильная табличка с информацией об учреждении.
      Как и в первом случае, техническая особенность не позволяет оборудовать данное здание подъёмниками для инвалидов. Создать специальные условия для обучения инвалидов в данном здании не представляется возможным. 
    
      В текущем учебном процессе 2025-2026 г. обучающиеся инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья в школе отсутствуют. 
 
      На официальном сайте МБУДО ДШИ № 4 размещены все необходимые сведения об образовательной организации, в том числе и информация об учебном процессе. Данный сайт имеет версию для слабовидящих. 

 
